



文/刘淑芬

自立的女生更美丽

迈入大学门槛,很多大学生便把“自立”挂在嘴边。然而,在实际生活中,很多大学生还要依赖父母才能完成学业,因此,每每听到某大学生用自强、自立书写自己的人生,某大学生不靠家人资助尝试多种兼职的故事总是感触颇多。

这不,身高1.65米的扬州大学大三学生肖习佳又给我带来感动。她虽然身为“富二代”,但是从上大学之后就作为新生代的女生自立是多么重要。凭借一张清纯可爱的娃娃脸,她目前成为人气火爆的“网络模特”,为商家“代言”各种时尚服饰,最多时一个月有4000多元收入。

明明可以过舒适的生活,为什么要如此辛苦呢?肖习佳有自己的想法:“我有手有脚,既然可以凭借自己的努力获得回报,那我就绝不做强‘寄生虫’,而且我喜欢这个工作,做‘网模’让我很享受。”

对肖习佳的“自给自足”,我由衷地赞一声,棒!相比肖习佳,某地一

20岁的女大学生就相形见绌,她父母下岗,无力承担其学费,父母建议她先打工挣钱,以后再上大学,谁知她一纸诉状把父母告上法庭,要求法院判决他们支付其4年的学习费用。这个女生的行为的确让人痛心。

现在大部分在校大学生或多或少地通过与社会的接触,使自己的才干得以提升,这样的例子在我们的身边比比皆是。尤其是一些贫寒学子不花父母一分钱读大学,课余时间做家教、打工赚生活费,令人钦佩。

大学时光是美好的,也是短暂的。如果大学四年你没有认真地去接触社会、了解社会、感知社会、融入社会,那么毕业就意味着你会面临“就业难”,就会被社会淘汰。所以,大学生们,无论你是因为贫寒,还是因为要积累就业经验,都应该积极地与社会接轨,用自己的能力来减轻父母的重担。

大学生做兼职,是会遭遇一些艰辛,正因如此,才会让大学生更懂得如何生活,比同龄人更多一分感悟。

人们常说“自信的女人最美丽”,我要说“自立的女生更美丽”。自信、自立、自强、自爱,这应是大学生的本色!

本版文图整理/刘淑芬



凤动

女警察

8小时查获两名逃犯

据媒体21日报道,北京站公安段80后女铁警梁娜日前在值勤中,8小时连续查获两名网上通缉在逃嫌犯。

16日22时,梁娜在北京站巡视时,发现一名男性旅客可疑,随后上前盘查,发现此人是被公安部门上网通缉的在逃嫌犯刘云坤。此后,梁娜又发现一名男青年形迹可疑。经查,此人系网上在逃嫌犯刘挺军。

女大学生做网模赚钱

扬州大学大三女生肖习佳,父母分别是房地产商和公务员,家庭条件优越,是个典型的“富二代”。她却自强自立,从上大一起就下决心通过自己的双手挣学费。喜欢当模特的她吃了很多苦,从当初挣不到钱到现在半天薪酬就达400元。

现在,除了做网络模特外,肖习佳还有车模、DDC街舞社教练、影楼摄影模特等多重身份,一个月少则赚2000多元,多则可赚4000多元。



凤最

最潮的外婆

日前,一名武汉在校大学生拍摄并上传其外婆一系列穿着可爱、表情搞怪的照片,在网络上迅速红起来。这组《我的疯狂外婆》的照片在猫扑等论坛引来众人疯狂跟帖,一会儿“狼外婆”,一会儿顶个毛绒泰迪熊的造型引得网友爆笑,网友称之为“中国第一潮外婆”。

最伤痛的爱好

据媒体21日报道,美国少女安妮·莱维兹酷爱发短信,平均每天发送100条,导致双手出现腕管综合征,必须通过手术矫正和止痛药物进行治疗。



A 3月20日,“世博新娘”穿过南京婚博会婚庆长廊。当日,30多位“世博新娘”在南京婚博会文化博览会上亮相。上海世博会期间,招募入选的中外2010对“世博新人”将在世博会法国馆举行“世博婚典”。

B 3月21日,西藏林芝县姑娘次仁旺姆参加美丽村姑评选。当日,西藏林芝第八届桃花文化旅游节开幕,并举行美丽村姑评选活动。来自该县乡村的31名村姑参加了评选,她们将担任当地的旅游形象大使。

C 当地时间3月18日,纽约,众多准备参加在纽约举行的全美钢管舞大赛的选手正在积极准备比赛。

D 3月18日,在德国柏林举行的“高楼漫步”活动中,一名女子打扮成熊的模样(柏林的象征)在天使酒店外墙行走,参加活动的人都有绳索保护。

E 3月16日,由时尚传媒集团旗下杂志《男人装》举办的“中国式性感——装女郎”大赛完美收官,16位佳丽在经过泳装走秀、礼服展示等环节后决出“装女郎”冠军季军等各项大奖。



凤讯

柬 下令本国女禁嫁韩国男

据媒体19日报道,柬埔寨政府日前颁布法令,禁止柬埔寨女子嫁给韩国男子,这是柬埔寨第二次发布类似命令。

柬埔寨外交部发言人解释说,本月初,一名柬埔寨公民承认他曾先后将25名柬埔寨女子介绍给韩国男子为妻。考虑到此事的敏感性,柬埔寨政府专门颁布了上述法令。

英 小姐选美比赛废除泳装

据媒体16日报道,有着50年历史的英国小姐选美大赛主办方日前宣布,在今后的比赛中将不再设立泳装环节。这一结果是去年英国小姐的获胜者作出的努力。

22岁的卡特丽娜·霍奇在陆军作战女兵连中被称为“战斗芭比”,她夺下2009年英国小姐大赛的桂冠。卡特丽娜·霍奇认为在选美大赛里设置泳装环节是不合理的,因为女孩们在紧张的环境下走舞台,还要回答提问已经够伤脑筋了,再穿着暴露地面对台下观众就更难为情了。

美 大学允许男女混住惹争议

据媒体17日报道,美国现在有50所大学允许男女生混合住宿,虽然男女混合型宿舍正逐步获得认可,但真正男女混住的比例却很低。

这项计划毕竟与传统相违背,至今仍存争议。支持者认为,大学生是成年人,有权选择和谁住最舒适;更多的人则表示不希望大多数学校采取这种住宿方式。很多立法者和捐助者则认为允许男女同住是违背道德且危险的。

法 第一夫人半裸照现拍卖场

据媒体20日报道,法国第一夫人布鲁尼于1992年拍摄的一张彩色半裸照当天下午在英国的一场拍卖会上亮相。

报道说,这张照片是由一位澳大利亚摄影师在1992年拍摄的,拍摄地点是布鲁尼娘家位于法国南部的别墅,当时布鲁尼还是一名模特。照片中布鲁尼只穿着一条蓝底白花超短裙,半趴在一个边柜上。预计这张照片的售价在3300欧元至5575欧元。

